

一天亮相四次,获封上海滩最忙碌的演员 李冰冰:年轻并没给我带来什么

今年的上海电影节,李冰冰先是以联合出品人的身份,携华语大片《辛亥革命》剧组第一个走上开幕式红毯;最后又与好莱坞女性史诗电影《雪花秘扇》众主创再度压轴亮相,为红毯收官——中片开场,西片压轴,李冰冰堪称当晚最风光的明星。昨日李冰冰更是接连出席四场活动:上午的《辛亥革命》官网启动仪式,下午的《雪花秘扇》发布会,晚上先后举办的华谊之夜和“秘扇之夜”,当之无愧地成为上海滩最忙碌的演员。

在昨日下午的《雪花秘扇》发布会上,谈及片中与全智贤扮演“老同”,两人的第四类情感更是从戏内蔓延到戏外,李冰冰公开向全智贤大声表白:“I Love You!”并赠送飞吻,全智贤则以双手做出心形手势,并用中文回应:“我也爱你,冰冰!”

星报上海专电 特派记者 吴笑文



谈感情:好朋友、男朋友都重要

记者:《雪花秘扇》两个角色之间的感情已超越了友情范畴?

李冰冰:电影中有很多关于感情的内容,不论是心里还是眼睛里,角色都会有流泪的感觉。

记者:生活中你相信有这样第四类情感吗?

李冰冰:当然,即使在我国的一些地区,也有“老同”和“女书”文化,有些少女结为“老同”,如同精神上的婚配,情谊可以延续一生,现实生活中,我也会因为她吃醋伤心。这不是艺术作品给大家看的,是真实存在的。

记者:那你会觉得好朋友比男朋友重要吗?

李冰冰:都挺重要。

记者:请谈谈你与全智贤的这次跨国合作。

李冰冰:通过《雪花秘扇》我第一次认识全智贤,之前不认识她,说韩文和中文是我们最大障碍,但我们都用心读对方的眼睛,那种交流挺魔幻的。我到片场,看到全智贤已经扮上了,当我们第一次双手接触的时候,有一种过电的感觉,一股暖流打通全身,我能从她的眼神里看到很纯净的爱。

记者:平时生活中,全智贤是什么样子?

李冰冰:她是个很轻松很快乐的人,每天都坚持

花两三个小时健身,现在我们是非常好的朋友。

记者:你怎么看一个女演员的黄金时期?你觉得自己有什么优势?

李冰冰:是说我太老呢还是太年轻(笑)?其实我觉得对演员来说生活中的历练,给你带来的积累是基础,我并不认为年轻能给我带来什么。

为作品:呐喊助威在所不辞

记者:这两天大家都说你是最忙碌的明星。

李冰冰:(笑)这两天的通告多得我自己也没算过。

记者:那这么满的行程会累吗?

李冰冰:一点都不累,我身体倍儿棒,吃嘛嘛香。这两部戏都是我非常看重的作品,为它们呐喊助威自然在所不辞。

记者:《辛亥革命》是你首次投资拍电影,担任联合出品人和监制,对票房有什么期待?

李冰冰:十分看好!这部电影的拍摄过程非常辛苦,但是我相信结果是伟大的,我也相信观众肯定会喜欢这样一部国际化题材的大片。

记者:会担心这两部片子上映自己抢自己的票房吗?

李冰冰:来不及打架,两部片子不在一个时间上映,而且讲的故事也完全不搭。

孙俪:怀孕不代表要停止一切活动

星报上海讯(特派记者 吴笑文) 昨日上午,光线影业在上海电影节举行2011年作品推介会,公布了15部下半年至明年春季上映或投拍的影片。《画壁》、《四大名捕》导演陈嘉上携邓超、孙俪等主创演员亮相;被重点推荐的影片《画壁》是孙俪、邓超首次携手合作的大银幕作品。谈到这次合作,两人都表示曾经很抗拒,“本来找我们一起演戏,我会感到很抗拒。也不知道怎么说,就是一种生理和心理上的抗拒吧,但这次合作很开心,而且这部戏很有禅意,相信会带给观众惊喜。”

刚刚大婚的孙俪和邓超马上就投入影片的宣传活动中,不仅没赶着去度蜜月,准妈妈孙俪也并不忌讳四处奔波。对此,孙俪坦言:“我看过一个报道说,小孩之所以叛逆,是因为妈妈怀孕的时候停止一切正常活动,把所有注意力都放在孩子身上,让孩子压力太大。所以正常的活动我都不会停止,但拍戏是要暂停的。”当天孙俪脖子上的长命锁非常引人注目,原来这是邓超送给她的礼物,“邓超知道我怀了宝宝后送给我的,他希望小孩能给大家带来平安吧。”



张雨绮:等不忙的时候就生孩子

星报上海讯(特派记者 吴笑文) 昨天上海电影节开幕式上,《钱学森》剧组颇为引人注目,这部人物传记片因为陈坤、张雨绮的出演,制造了不少话题。尤其是女主角张雨绮,她在电影中扮演钱学森夫人,又因为和王全安的结合,发布会上吸引了众多媒体的注意。

张雨绮坦言这一次演钱夫人难度挺大:“最大的难度

其实在接到这个戏的时候就已经克服了,我听到是张健亚导演和陈坤演钱学森,我心里的包袱就放下了,他们很让人放心。”在接受采访时张雨绮也毫不讳言自己过得很幸福,至于备受瞩目的生孩子问题,她说:“等我不忙,等他忙,都不忙的时候。”陈坤也在旁边凑热闹:“你不忙就行了。”

张柏芝缺席发布会,剧组坦言:给她更多空间处理个人生活

星报上海讯(特派记者 吴笑文) 昨日下午,《杨门女将之军令如山》发布会上,导演陈勋奇携主演任贤齐、郑佩佩、刘晓庆、周海媚等亮相。尽管张柏芝未出席,但她依然成为了话题焦点。

对于张柏芝为何缺席,片方给出“出于对演员的体恤和保护,剧组没有让张柏芝出席本次新闻发布会,以给她更多的空间去处理个人生活”的理由。陈勋奇导演表示,“当时选角的时候,我就想找有一个有江湖豪情的女性来演穆桂英。而在现实中,张柏芝从小在江湖长大,经历了别人没经历过的风浪,而且还是一个好妈妈,我觉得她是当今最适合演穆桂英的人选。”至于张柏芝的家事,陈勋奇导演表示并不知情。

徐若瑄爆料周渝民吻戏紧张

星报上海讯(特派记者 吴笑文) 昨日由周渝民、徐若瑄、乔任梁等主演的《与时尚同居》在上海影城召开了媒体见面会。周渝民和徐若瑄此次在片中携手出演,是二人时隔八年的再度合作。比起八年前的合作,二人都互赞对方成熟了很多,早已不再青涩,并表示此次合作更有默契,戏里戏外碰撞出不少火花。

在发布会现场,徐若瑄爆料周渝民十分容易紧张,“我和仔仔有吻戏,拍吻戏那天,我因为紧张,手心都出汗了,后来摸到仔仔的手,他满是汗,比我更厉害。”徐若瑄还透露:“发布会出场前几分钟,仔仔一直对着墙壁用奇怪的嘴形像是在说话,我很想知道他当时在说什么。”被徐若瑄大爆糗事,周渝民不好意思地承认,自己是在深呼吸缓解紧张情绪,引得现场粉丝笑成一片。